ERRARSEREREY
55101 7] 42 [ 5 2 R B BGR T HE = IR &
OK&%14HBH 74 28 A (A)
W HRAEMA—ER 3 BER] 16 4y T % AU M Y = % kO
e 2 40 301 000 | 10 [#] 38129 1 3 5 9 9 3 3
M & & %1 07 214 00 x [ 15 (] 3617140 3 7 3 7 3 0
?é% {a’rﬁmé uf% T % () ﬁ{}%} % <(£> NS ) V%isﬂ FHE ()
) y 71X - IL —H S o
LT 598 At OhE  — sl Aok Vo TR
VER 7L Vi 2L V84T " K i
[MEAFTE A
[Edt] E4-1) I8 29T 18 [ML&EE=] &8 # =] 1=
() FEE BRA 5 1 0 (D) hE XE 5 2 2
(=) BIR KB 3 1 0 (k) EARRE 4 2 3
(—) 7 fEF 4 2 2 (3t%) AT At 5 3 1
B E il EE 5 1 1 (&) IR 2 4 1 0
€) £ FoA 3 2 3 (=)— TEE 4 4 3
(5) P f&—ER 5 2 2 = KR B3 2 1 1
(%) INEE B2 A 4 1 1 (¥) YRR SR 0 0 0
(2) e N 4 0 0 T Tt BEK 1 0 0
T FHE/ N 1 1 0 i) AN K 4 0 1
(k) =R Kb 2 0 0 (=) B 1 1 2
5 Rk #X 1 1 0 3 AR TFH 1 0 0
53 REEK 1 0 0 ¥T eI 0 0 0
T RAA FREA 0 0 0 iE P9 2K 0 0 0
E FlE s£5R 0 0 0 34 {F ik & 1 0 0
() 7K FE & 4 3 1
[ME A FEAE
F— L% AR SEREIZR IEER TR FTE WERE R =ik mUER ZEER kS BESR
=it il EiE 2 1 17 13 51 6 0 2 2 7 5
=it PSR DN 3 1 18 14 65 8 1 1 1 6
=it ST B 2 1 11 9 42 3 2 1 0 2 2
BB K% Bt 3 18 16 56 6 1 1 0 6 2
LEBR Kk TF 3 17 12 80 5 5 3 0 4 4
LhEEE FrEM 3 11 10 40 1 0 0 0

(iF]

2 @A I LD 24850 1 9EHORBEIL, MF—L60ET, 2 9L, 2544, 6KMKEKK

ORAG LipoT, FITHOR, H 12— FOFMEZ REIIBERD 34t 2 8 K HOF TR S EZRD

72 IBEEH

L

FOHLEHFTEDOWIR2 7 HRAR Y — Y —F—AOREMNEL T,

180 D ER, TEROBKT, EAD 3 BT T4 meMAPBRazikdle

A (F) N1 0LELENTN

3FEFOEN B A HTO < VDY) T

X558 %1B9 3E, #HAD2HAA L) —382T2EO LT EERTSE %7 82Nz

1RV —FTHAZ6[H 2%

o BEFMUIIFERA « 2% Tén
o WALIE, Wk E AN LT

DY — &7 0 Eid 5 BILIRIZV/NEOHIRIC L 5 1 RICIZ DB SV AT,

10 1 ReEEGSE AR REFEERAS BERHET
E2 % % K 4
il & & 2 B & % R g K T F
oL & F ¥ K Rt B
FAL T et o ) i 55 A 5 L) #
B REEFE K oW ' A




